

Súd: Okresný súd Spišská Nová Ves  
Spisová značka: 5T/144/2013  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7613010648  
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 09. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eva Herichová  
ECLI: ECLI:SK:OSSN:2013:7613010648.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Spišská Nová Ves samosudkyňou JUDr. Evou Herichovou na verejnom zasadnutí konanom dňa 11.9.2013, o návrhu prokurátora na schválenie dohody o vine a treste, takto

### rozhodol:

Obvinený  
T. Y., W.. X.X.XXXX U. N., M. F. I., A. XXX/X, I.  
L. W. U.,

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zákona súd zrušuje

výrok o vine z rozsudku Okresného súdu Liptovský Mikuláš sp. zn. 1T 24/2013 z 27.5.2013, právoplatný 27.5.2013 pre zločin poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podľa § 286 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a) Tr. zákona, pre skutok spáchaný tým, že dňa 23. septembra 2012 okolo 22.24 hod. po tom, čo prišiel pod most zvaný Dovalovec, okres Liptovský Mikuláš, na osobnom motorovom vozidle zn. Ford Mondeo, evidenčné číslo SN 230 BJ a zbadal vysielateľ, vyliezol na tento a odpíliť z neho 6 ks po 8 metrov koaxiálneho kábla s označením CLLFlex 7/8, pričom si všimol, že na vysielateľi je označenie O2, následne káble, ktoré odpíliť odtiahol k osobnému motorovému vozidlu, na ktorom prišiel, káble popíliť na dĺžku, by sa zmestili do kufra a v Bielovodskej doline v obci Olcnavá káble opálil z izolácie, pričom uvedeným konaním prerušil káblové spojenie na vysielateľi spoločnosti Telefónica Slovakia, s.r.o., a tým spôsobil výpadok verejného telekomunikačného pokrytia pre spol. Telefónica Slovakia, s.r.o. a aj spojenie s tiesňovým volaním pre linku 112 v okruhu 15 km od vysielateľa, kde spadá diaľnica, nachádzajúca sa v katastrálnom území obce Dovalovo, mesto Liptovský Hrádok, obec Dovalovo a ostatné dediny v okruhu 15 km od vysielateľa, čím týmto vznikla spol. Telefónica Slovakia, s.r.o. so sídlom Einsteinova 24, Bratislava, IČO: 35 848 863 škoda poškodením vysielateľa vo výške 6.550,20 eura, čo predstavuje sumu nevyhnutnú na vrátenie vysielateľa do pôvodného stavu a škoda krádežou 6 ks po 8 metrov koaxiálneho kábla s označením CLLFlex 7/8 vo výške 336 eur, výrok o treste, ktorým mi bol podľa § 41 ods. 1 Tr. zákona, § 286 ods. 2 Tr. zákona uložený úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 roky s podmieneným odkladom jeho výkonu s probačným dohľadom nad správaním obvineného v skúšobnej dobe v trvaní 2 roky, súčasne mu bola podľa § 51 ods. 4 písm. c) Tr. zákona uložená povinnosť nahradiť v skúšobnej dobe spôsobenú škodu spoločnosti Telefónica Slovakia, s.r.o. so sídlom Einsteinova 24, Bratislava, IČO: 35 848 863, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka 27882/B, vo výške 6.550,20 eura, podľa § 51 ods. 5 Tr. zákona, uložená povinnosť strpieť nad sebou kontrolu vykonávanú probačným a mediačným úradníkom Okresného súdu Liptovský Mikuláš a hlásiť sa do 10 kalendárnych dní po právoplatnosti tohto rozsudku, podľa § 60 ods. 1 písm. a) Tr. zákona uložený trest prepadnutia veci, pítky na železo sivej farby s listom na kov, s drevenou rúčkou a 1 ks sekery s drevenou násadou, používanej, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad, a

uznáva sa za vinného

v bodoch 1, 2 a 3

- z pokračovacieho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 Tr. zákona a v bodoch 1 a 2 aj podľa § 212 ods. 2 písm. a) Tr. zákona

- z pokračovacieho zločinu poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podľa § 286 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a) Tr. zákona

p r e t o ž e

v bode 1

- dňa 10. augusta 2012 v čase asi o 11.00 hod. v katastri obce Novoveská Huta, v lesnom poraste za obcou Novoveská Huta asi 1 km v smere na Rožňavu, poškodil pletivo na objekte základňovej stanice Slovak Telekom, a.s., takto vytvoreným otvorom vošiel dnu, odkiaľ z vysielča pomocou prinesenej sekery a pítky na železo odrezal 2 ks koaxiálnych káblov 7/8, každý o dĺžke 7 m, následne odrezal 3 ks uzemňovacích káblov, každý o dĺžke 1m, káble potom porezal na menšie časti a spolu s nimi z miesta odišiel, čím došlo k výpadku prevádzky základňovej stanice so spôsobeným výpadkom šírenia mobilného signálu na približne 3 hodiny, čím spoločnosti Slovak Telekom, a.s. spôsobil odcudzením káblov škodu vo výške 59,31 eur,

v bode 2

- dňa 27. augusta 2012 v čase asi o 19.00 hod. v katastri obce Hnilec, v časti Grajnár poškodil v okolí zámku pletivo vstupnej brány na objekte základňovej stanice Slovak Telekom, a.s., takto vytvoreným otvorom vošiel dnu, odkiaľ z vysielča pomocou prinesenej sekery a pítky na železo odrezal 4 ks koaxiálnych káblov 7/8, každý o dĺžke 20 m, káble potom porezal na menšie časti a spolu s nimi z miesta odišiel, čím došlo k výpadku prevádzky základňovej stanice so spôsobeným výpadkom šírenia mobilného signálu na obdobie od 27.8.2012 do 5.9.2012, čím spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28, Bratislava, IČO: 35 763 469 spôsobil odcudzením káblov škodu vo výške 235,20 eura a konaním v bodoch 1 a 2 aj škodu vo výške 5.159,25 eura, ktorá predstavuje sumu nevyhnutnú na vrátenie základňových staníc do pôvodného stavu,

v bode 3

- dňa 23. septembra 2012 okolo 22.24 hod. po tom, čo prišiel pod most zvaný Dovalovec, okres Liptovský Mikuláš, na osobnom motorovom vozidle zn. Ford Mondeo, evidenčné číslo SN 230 BJ a zbadal vysielča, vyliezol na tento a odpíil z neho 6 ks po 8 metrov koaxiálneho kábla s označením CLLFlex 7/8, pričom si všimol, že na vysielči je označenie O2, následne káble, ktoré odpíil odtiahol k osobnému motorovému vozidlu, na ktorom prišiel, káble popíil na dĺžku, by sa zmestili do kufru a v Bielovodskej doline v obci Olcnava káble opáil z izolácie, pričom uvedeným konaním prerušil káblové spojenie na vysielči spoločnosti Telefónica Slovakia, s.r.o., a tým spôsobil výpadok verejného telekomunikačného pokrytia pre spol. Telefónica Slovakia, s.r.o. a aj spojenie s tiesňovým volaním pre linku 112 v okruhu 15 km od vysielča, kde spadá diaľnica, nachádzajúca sa v katastrálnom území obce Dovalovo, mesto Liptovský Hrádok, obec Dovalovo a ostatné dediny v okruhu 15 km od vysielča, čím týmto vznikla spol. Telefónica Slovakia, s.r.o. so sídlom Einsteinova 24, Bratislava, IČO: 35 848 863 škoda poškodením vysielča vo výške 6.550,20 eura, čo predstavuje sumu nevyhnutnú na vrátenie vysielča do pôvodného stavu a škoda krádežou 6 ks po 8 metrov koaxiálneho kábla s označením CLLFlex 7/8 vo výške 336 eur,

t e d a

v bodoch 1, 2 a 3

- pokračovacím konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a v bodoch 1 a 2 čin spáchal vlámaním,

- pokračovacím konaním úmyselne ohrozil prevádzku verejného telekomunikačného zariadenia a spôsobil ním poruchu prevádzky všeobecne prospešného zariadenia,

z a t o s a o d s u d z u j e

Podľa § 286 ods. 2 Tr. zákona s použitím § 41 ods. 1, ods. 3 Tr. zákona, § 38 ods. 2 Tr. zákona, § 36 písm. l) Tr. zákona, § 37 písm. h) Tr. zákona, § 39 ods. 4 Tr. zákona na úhrnný spoločný trest odňatia slobody v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1 Tr. zákona za podmienok uvedených v § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zákona mu výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 51 ods. 1 Tr. zákona zároveň ukladá probačný dohľad nad správaním obvineného v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zákona ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zákona a § 51 ods. 4 písm. c) Tr. zákona mu ukladá povinnosť spočívajúcu v príkaze nahradiť v skúšobnej dobe spôsobenú škodu spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28, Bratislava, IČO: 35 763 469 vo výške 5.159,25 eura a spoločnosti Telefónica Slovakia, s.r.o. so sídlom Einsteinova 24, Bratislava, IČO: 35 848 863 vo výške 6.550,20 eura.

Podľa § 60 ods. 1 písm. a) Tr. zákona trest prepadnutia veci, pílký na železo sivej farby s listom na kov, s drevenou rúčkou a sekery s drevenou násadou.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku ukladá obvinenému povinnosť nahradiť škodu spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28, Bratislava, IČO: 35 763 469 vo výške 5.159,25 eura a spoločnosti Telefónica Slovakia, s.r.o. so sídlom Einsteinova 24, Bratislava, IČO: 35 848 863 vo výške 6.550,20 eura.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. poriadku poškodenú spoločnosť Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28, Bratislava, IČO: 35 763 469 so zvyškom uplatneného nároku na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Prokurátor Okresnej prokuratúry v Spišskej Novej Vsi podal na tunajší súd v trestnej veci obvineného T. Y. stíhaného pre pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 Tr. zákona, ods. 2 písm. a) Tr. zákona a pokračovací zločinu poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podľa § 286 ods. 1 písm. a), ods. 2 písm. a) Tr. zákona návrh na schválenie dohody o vine a treste, ktorú v časti popisu skutkov v bode 1 a 2 návrhu dohody na verejnom zasadnutí upravil do znenia uvedeného vo výrokovej časti tohto rozsudku, a s ktorou úpravou obvinený na verejnom zasadnutí vyslovil súhlas.

Preskúmaním obsahu návrhu dohody samosudkyňa nezistila porušenie procesných predpisov ani skutočnosť, že by bola dohoda o vine a treste neprimeraná.

Obvinený na verejnom zasadnutí na všetky otázky uvedené v ustanovení § 333 ods. 3 písm. a) až j) Tr. poriadku odpovedal kladne, čo je predpokladom k schváleniu dohody.

Keďže návrh dohody týkajúci sa viny a trestu má podklad vo vykonanom dokazovaní a boli použité všetky zákonné ustanovenia týkajúce sa ukladania trestu, súd v súlade s ustanovením § 334 ods. 4 Tr. poriadku schválil dohodu o vine a treste a potvrdil ju odsudzujúcim rozsudkom.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ( § 334 ods. 4 Tr. por.).  
Dovolanie, ako mimoriadny opravný prostriedok je prípustný iba za podmienky uvedenej v § 371 ods. 1 písm. c) Tr. poriadku.